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kinderhartchirurgie Beantwoording Kamervragen 

1. Aanleiding 

Door het lid Agema (PVV) zijn schriftelijke Kamervragen gesteld over het rapport 
van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) dat verstrekkende gevolgen ziet van de 

concentratie van kinderhartchirurgie. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 4 

naar de Kamer. 
Eerder is al een uitstelbrief verzonden waardoor de deadline voor de 
beantwoording 25 januari 2023 is. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over het bericht ‘NZa: enkel concentreren van zorg voor 
patiénten met een aangeboren hartafwijking heeft verstrekkende 
gevolgen’ en de bijbehorende rapportage. U wordt onder andere gevraagd 
met wie u allemaal gesproken heeft, of u inzicht kunt geven in het traject 
In uw beantwoording verwijst u naar de brief die u op 16 januari 2023 aan 

de Kamer heeft verstuurd (kenmerk 31765-103) waarin u heeft 
beschreven welk gevolg u geeft aan de impactanalyse van de NZa en 

waarin u het verzoek aan de NFU beschrijft. 

Daarnaast beschrijft u in de beantwoording dat u met alle vier de centra 

bekend bent, en dat u gesproken heeft met de patiëntenorganisaties, de 

meest betrokken beroepsgroepen, de voorzitters van de umc’s en de 

zorgverzekeraars. 

Een van de vragen gaat over de beschikbaarheid van kinder-IC-bedden en 
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deze vraag gaat ook in op personeelstekorten en administratieve lasten. 

Omdat die laatste vragen binnen de portefeuille van minister Helder 

vallen, beantwoordt u de vragen mede namens minister Helder. In de 

beantwoording geeft u aan dat er altijd voldoende ic bedden voor kinderen 

beschikbaar moeten zijn. Ook gaat u in het antwoord in op de 

overheidsbijdrage in de arbeidskostenontwikkeling, het programma TAZ en 

het programma [Ont]Regel de Zorg. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

n.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern is afgestemd met de directies MEVA, CZ en PG. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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